


 
 

  الإجابة النموذجية

 تعريف المصطلحات :
 

 الاستعمار يعتمد   على الاجتياح الاستخدام قوة عسكرية .   أسلوب  للتغلغل  : الغزو -

 
تعني التنظيمات الحزبية المعتمدة و التي تضم عدد من المنخرطين والمناضلين :   الأحزاب السياسية

 . ويتبنى اتجاه معين

 عريف الشخصيات 
 
ياسي جزائري دخل كلية الصيدلة ثم انخرط في مواجهة الاستعمار س(9191 -9911فرحات عباس ) -

، كان 9111"اتحاد الشعب الجزائري"، ثم التحق بجبهة التحرير سنة  9199الفرنسي حيث أسس سنة 

 9119و  9119أول رئيس للحكومة الجزائرية المؤقتة من القاهرة ما بين 

 

بإصلاحات عديدة في الإدارة والجيش مما  لجزائر قام ا  دايات  آخر:م،  9999م ـ    9779   الداي حسين

 3دفع الأوربيين للتفكير في احتلال الجزائر وضرب هذه القوة اختار منفاه في إيطاليا مكث بها 

 . سنوات ثم انتقل الى الإسكندرية الى غاية وفاته

 

 الجدول : -

 التالية بتواريخها؟                                                                   المعمليةأربط التواريخ  -0

التواريخ 

 المعلمية
 الأحداث

 حزب الشعب الجزائري 9191

 التجنيد الإجباري 9119

 جمعية علماء المسلمين  9111

 

 : الجزء الثاني
 : مقدمة -

 لقوانين أهمها :إصدار مجموعة من المراسيم و ا  :إداريا 

) تقسيم  4311قانون **    ) إلحاق الجزائر بفرنسا( 4313و قانون  – 4381مرسوم 

 عمالات (38الجزائر إلى 
 () الجزائريين رعايا فرنسيين  4381 – 30 – 41قانون سيناتوس  كونسيلت  

لإجباري ) منح اليهود الجنسية الفرنسية ( قانون التجنيد ا 4303 – 43 – 41قانون كريميو 

38 – 34 – 4144 
 ) إجراءات عقابية ضد الجزائريين لأتفه الأسباب ( 4304قانون الأهالي في مارس 

لاستيطان و للمصادرة ملكيات الجزائريين  تشجيعا لسياسة   إصدار مجموعة من المراسيم   : اقتصاديا

 إضعافا لروح المقاومة منها :

و قانون  4308قانون وارني /**/ 4388 – 4318 – 4311نزع ملكية القبائل و وفقا لأمري 

4330 
توجبه الزراعة و الصناعة لخدمة الاقتصاد /**/قانون المستثمرات الفلاحية لتشجيع الشركات الأوربية 

 الفرنسي
 الخاتمة  -
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 العلامة  وفلسفة  فرض  فصل الثاني  آدابم الإجابة  النموذجية جغرافيا قس                      

 
 تعريف المصطلحات : -

 
 لمدة  يعمل  لا، العمل  على  قادر شخص  كل  العمل    عاطل عن يعد  العالمي   للعمل  حسب المنظم  : البطال  -

لمزاولين ا ن نالشبا  فان للذلك  سن  .00و  11على عمل عمر مابين  بحصول  مسكهت ويعلن ، أشهرتفوق ثلاث   
 في المنازل  لا  يحبذن البقاء  للاتي ا نساء سن ، و 06 التجاوز سنهم  الشيوخ ، و تدريب المهني  أو للتعليم    
 عمل . نالعاطلي  ضمن     نحتسبوي
 
 
 
  العالم بخاصة و  العربي  الوطن  أقطار  معظم  متفشية  في  سلبية  اجتماعية  هي ظاهرة :  الأمية -

 .ومتنوعة  بعدها كثيرة  ولها أ منه النامي

 
 لجواب الثاني ا -
 التجارة: –
كان الوضع التجاري للجزائر غداة ااستقلال ا يختلف كثيرا عن القطاعين السابقين حيث كانت  

من المبادات التجارية تتم بصفة رسمية مع فرنسا .فكانت الجزائر تصدر المواد الأولية و الغاز 10%
 دائية ومواد التجهيز بأسعار باهظة.غديد بأسعار منخفضة مقابل استيراد المواد الالطبيعي و الح

سا )تبعية وبصفة عامة: فإن ااقتصاد الجزائري غداة ااستقلال كان عاجزا ومرتبط بنسبة كبيرة بفرن
 . مطلقة( 

 : الجزء الثاني

 
 : مقدم  -

ا نت  عن  عدة مشاكل اجتماعية مثل: التعليم، اختلال التوازن بين النمو السكاني والنمو ااقتصادي مم
 السكن...

 * التخلف الثقافي والعلمي وقلة مراكز التعليم الذي نجم عن مخلفات ااستعمار الذي مارس 
 .9121سنة  %,1سياست  التجهيل والأمية على الشعب الجزائري حيث فاقت نسبة الأمية 

لبيوت القصديرية والترابية حولها وكذا الهجرة نحو * نزوح أهل الريف نحو المدن الكبرى وانتشار ا
 الخارج بحثا عن الرزق.

 انعدام الرعاية الصحية وانتشار الأمراض والأوبئة نتيجة نقص الإطارات الطبية والهياكل الصحية. -
م وهذا نتيجة غلق 9122سنة  %11تفشي ظاهرة البطالة في المجتمع الجزائري التي فاقت  -

 سات من جراء تراجع الإنتاج.المصانع والمؤس
ظهور حالة التشرد التي أصابت المجتمع الجزائري وارتفاع كبير في نسبة الأيتام التي قدرت بحوالي 

 ا إلى جانب المهاجرين. ذألف يتيم وه 00,
 : 
1 

 . باب تخلى الجزائر عن نظام الاشتراكي  و تبنى الرأسمالي الأس
 ، ومن أهم هده الأسباب :

 النظام ااشتراكي في أواخر الثمانينات * انهيار  
 * صعوبة تحقيق أهداف التنمية ااقتصادية في ظل النظام ااشتراكي 
 * تغير البنية ااقتصادية العالمية ) النظام العالمي ( 
 * فشل المخططات الإنمائية   
- 
  الخاتمة :  -
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